



很温暖,雁城处处有“雷锋”

市政府办

为福利院送上“爱心饺”

■本报记者 武孝军

本报讯 3月5日,市政府办志愿者来到市社会福利院,开展“学雷锋·献爱心”志愿服务活动。

市社会福利院现有服务对象247人,其中孤残儿童138名。市政府办志愿者们

捐赠慰问品后,来到教室陪孩子们唱歌、玩游戏,为孩子们作心理疏导。随后,他们又来到食堂,为孩子们包饺子,并将煮好的饺子送到孩子所在房间。

据介绍,本次活动是市政府办机关党委开展“一名党员一面旗”志愿服务

活动中的一项。今年来,市政府办机关党委先后5次组织党员干部深入福利院、社区、贫困村和困难党员群众中,开展“暖冬行动”进福利院、党员进社区宣传禁止燃放烟花爆竹规定、春节走访慰问社区困难家庭和机关困难党员干部、精准扶贫大走访大慰问送温暖等志愿服务活动。

蒸湘区民政局

学雷锋精神,当文明使者

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 “学习雷锋精神,争做文明使者”“创建文明城市,您我有责”。3月5日下午,虽然雨势骤然增大,但没有影响蒸湘区民政局等单位20多名志愿者学雷锋的热情。

当天,蒸湘区民政局携手

区社会组织孵化基地及基地入驻组织和学院路社区的20多名志愿者,共同开展“红色雷锋日,爱心助力行”活动,在红湘北路、解放大道、常胜西路沿途发放学习雷锋精神的宣传资料,擦拭公交站台橱窗并清理附近的垃圾,协助候车人员上车等。



志愿者冒雨清理垃圾

西站路小学

个个争做“小雷锋”

■通讯员 李晓雁

本报讯 3月4日上午,蒸湘区西站路小学举行“学雷锋活动月”启动仪式,发出学雷锋活动倡议书,号召全体师生“人人

学雷锋、天天学雷锋”。

该校倡议学生要向雷锋学习,从身边最平凡的小事做起,当乐于助人的时代楷模,做勤奋好学的学习标兵,做尚德守礼的新时代好少年。启动仪式上,全体少先队员们进

行了宣誓,表达了学雷锋的决心,积极践行雷锋精神。据了解,西站路小学后续还将开展“文明专项劝导”志愿服务活动、“我与雷锋同行”主题班会、“做感恩小雷锋”等系列活动,将新时代的雷锋精神传承下去。

雅士林湘苑小区

志愿服务让居民乐开花

■本报记者 谢小青

本报讯 3月4日,高新区华兴街道雅士林湘苑小区党支部开展“学雷锋·沐春风”我们在行动志愿服务活动,义务为居民理发、缝补衣服、磨菜刀、修电器,

多样的志愿服务让居民乐开了花。

一条长板凳,一把磨刀石,经过志愿者三两下打磨,一把旧菜刀立即焕新颜。

“现在很难找到磨菜刀的,真要感谢咱们小区的志愿者。”一位居民不停地称赞。

在理发区,志愿者们利用自己的一技之长,熟练地为居民理发。

小区党支部工作人员则上门了解空巢老人们的身体情况,帮忙打扫卫生、洗衣服,让老人们倍感温暖。

认尸启事

3月4日,在衡阳市蒸湘区湘桂线k10+140处因铁路交通事故造成一男性死亡,年龄65岁左右,身高1米65左右,上穿黑色皮革衣,下穿黑色长裤,无身份证明。知情者请电13575158949与胡先生联系。

衡阳西车站
2019年3月5日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

车 市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

正宗云南文山三七 大降价!

18头文山三七粉 ★每罐280g ★6罐360元 ★购2份赠2罐

郑重承诺:

所有活动提供的产品是正宗云
南文山18头破壁粉,每罐280g。

文山三七属于名贵的中药材,
对健康的作用家喻户晓。为了答谢
读者对文山三七的厚爱,厂家特举

办“三七大降价活动”凡用过三七粉
的中老年朋友,均可享受一份6大
罐360元的特价,每人限2份(2份
加赠2罐)

每罐贴有防伪查询,可验真伪。
每地区限1000罐。

广告

全国热线:400-998-6389

送医途中病情危急 石鼓交警紧急“开道”

■本报记者 姚永军
通 讯 员 肖婵媛

本报讯 3月4日下午,衡阳县居民肖祁专程来到石鼓交警大队,将一面绣有“交警显神威 救民危难中”的大红锦旗送到石鼓交警大队大队长谭庆瑞手中,感谢石鼓交警大队开辟绿色通道,为病危的父亲争取到宝贵的抢救时间。

2月28日早上,家住衡阳县的肖祁父亲感觉不适,想去南华附一医院检查。不料在送医途中肖祁突然手脚抽搐、全身冒冷汗、口唇发白。心急如焚的肖祁赶紧拨打“122”求助。

石鼓交警大队四中队民警正在石鼓区政府门口开展春运重点道路交通违法整治。接到122指挥中心指令后,四中队立即安排3名警力以最快速度赶到石鼓收费站,沿蔡伦大道、华源支路和蒸湘北路为送医车辆开辟绿色通道,一路护送引导到南华附一医院。待父亲进入急救室后,肖祁想感谢护送他们过来的交警,却发现交警已悄然离开。父亲病情稳定后,肖祁特意定做了一面锦旗送给石鼓交警,以表感激之情。

交警伴你行 争创“国家交通管理模范城市”

常宁市: 社会工作 服务站全覆盖

■本报记者 谭晓波
通 讯 员 谢超华

本报讯 日前,随着泉峰街道办事处、烟洲镇、塔山瑶族乡等地的社会工作服务站相继揭牌成立,常宁市社会工作服务站建设实现街道办事处、乡镇全覆盖,有力充实该市民政社会工作服务力量,为基层民政工作添能蓄力。

此次社工站建设是常宁市按政府向社会组织购买服务为政府提供公共服务的一种新实践,旨在培养一批以为民解困和助人自助为宗旨的、以专业性知识和科学的理论方法为手段的专业性、职业化的社会服务工作者,服务老弱病残孕、社会救助、医疗社会工作、学校社会工作等14个服务领域。